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История одного дилетанта 






или как я стал единоборцем (
Борьба, бокс нравились мне ещё с детства. Дома у нас всегда были боксёрские перчатки, борцовский мат. Помню, как устраивал боксёрские поединки с дедушкой, мутузя его.


Папа показывал мне «борцовские приёмчики» на мате. По жизни драться мне приходилось не часто, не конфликтный я человек. Наверное, когда-то у каждого возникали ситуации не равного соотношения сил, вот тогда я стал задумываться о единоборствах. В 9-м классе у нас в школе повесили объявление: «Боевое каратэ». Мы с приятелем пришли на первую тренировку, на меня исподлобья посмотрел мрачный тип и спросил: «От нагрузки не сдохнешь?». Далее он сказал, мол, технику давать нам ещё рано, и мы будем только бегать, отжиматься, подтягиваться и т.п.


На следующий день мой друг в школу не пришёл, кислота забила все мышцы. Придя на вторую тренировку, я не обнаружил ни объявления, ни тренера. :)


В 11-м классе за компанию пошёл заниматься каратэ в ТЦ на Ушинского, 5. Не помню, как звали тренера, возможно Александр, высокий, худой с косичкой. Иногда на тренировку приходила девушка с зелёным поясом и помогала вести занятие. В разговоре она упомянула, что есть такая Школа единоборств «DoMo-contact» на Непокоренных, 13, на базе ПТУ 99, и мне надо к Томилину Андрею.


И тут понеслась! :) 
Понравилось, что было 2 огромных зала, достаточно большой штат инструкторов, проводились совместные тренировки. Работа кипела. Каждый из наставников преподавал немного по-разному, под «своим углом», из чего складывалась более полная картина.


Больше всего меня поразила эффективность статических упражнений, стояние на кулаках, удержание ног, рук, и, конечно же, «низкое кибадачи» (чтобы палка могла лежать на бедрах).


Месяца через 3-4 «чёрт меня дернул» спросить, как бьются черенки голенью. Через пару минут передо мной в упоре стоял черенок - 5 см в диаметре. Краткий инструктаж, разбег, испугаться не успел. Сижу на попе, «веточка хрясть и пополам»...  )))

Запомнилась работа в шоу-группе, где готовили выступления, презентации Школы.

Театральная постановка, что-то связанное с «Духами огня»: под музыку, в театральных костюмах, в огненном кольце высотой 50 см. Вот интересно, не осталось ли видео? К сожалению, дальше генерального прогона дело не пошло. А зря. Мне кажется, можно было сделать шоу не хуже «шаолиньских монахов».

Так случилось, лет через 5, группа, в которой я занимался, распалась. У меня была мечта – научиться плавать, я взял тайм-аут и пошёл в бассейн Политеха. Доплававшись до 1 разряда решил, что КМС это уже лишнее, да и, вообще, возраст не тот.


Может я не прав, но у меня ностальгия по большим, просторным залам, многочисленным группам, совместным тренировкам, где очень важен обмен опытом вертикальный - от инструктора к ученикам, от учеников к инструктору, и горизонтальный - от ученика к ученику, от инструктора к инструктору.


Как предприниматель понимаю, что в современных условиях для этого нужна мощная поддержка государства...

Поздравляю с днём рождения Школу единоборств «ДоМо»! 

Спасибо, что Вы есть!!!

